
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 13 ÏËÔÑÂÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.

1) (âÉÏÆÁË, 2001 ÇÏÄ, ×ÁÒÉÁÎÔ ÄÌÑ ÐÒÉÚ£ÒÏ× ÏÌÉÍÐÉÁÄ, 3/7.) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï:
log√3(x+ 1)− log√3(x− 1) > log3 4.

2) (æ-Ô ÐÏÞ×Ï×ÅÄÅÎÉÑ, 2001 ÇÏÄ, ÐÒÅÄ×ÁÒÉÔÅÌØÎÙÊ ÜËÚÁÍÅÎ, 3/6.) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï:
36x + 6x+1 > 16.

3) (æ-Ô ÎÁÕË Ï ÍÁÔÅÒÉÁÌÁÈ, 2001 ÇÏÄ, ÐÒÅÄ×ÁÒÉÔÅÌØÎÙÊ ÜËÚÁÍÅÎ, 3/6.) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ:
log2x2(4x2 + 8− 8x

√
2) + log2x2(2x2 + 4 + x

√
32) = log2x2 2

log8x2 2 .

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 13 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 43−2x.
2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = ex(2x3 − x− 5) × ÔÏÞËÅ x0 = 0.
3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ !(x) = 3cos x.
4) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ ch(x) = ex+e−x

2 .
5) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ sh(x) = ex−e−x

2 .
6) ÷ ËÁËÏÊ ÔÏÞËÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = e2x−x2 ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÎÏÌØ? üÔÏ ÔÏÞËÁ ÍÉÎÉÍÕÍÁ ÉÌÉ ÍÁËÓÉÍÕÍÁ

ÄÌÑ ÄÁÎÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ?


